

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Application Form for Foreign Scholars and Students, Study Plan a kopie pasu
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 2/3 měsíce
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Žádosti o vízum do Čínské lidové republiky, Visa Application for Study in China, Admission Notice délka čekání na vízum: 5 dní výše poplatku za udělení víza: 50 euro (asi)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ne
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Prošli jsme rozřazovacím testem, dle toho nás rozdělili do různých úrovní. Pokud však student nebyl se skupinou spokojen, mohl po domluvě přejít do jiné.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Ne
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Každý učitel měl jiný přístup, někteří vyžadovali prezentace a domácí přípravu, jiní dělali průběžné testy a většina dávala důraz na konverzaci. Zkoušky byly v půlce a na konci semestru.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: podobné
Jak jste získával/a studijní materiál? Učebnice dostupné na univerzitě
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?
Jaká je vybavenost školní knihovny? Super, jen jsme si jako zahraniční studenti nemohli knihy vypůjčit domů
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Vlastní notebook v podstatě nutnost, ideálně s VPN
Možnosti tisku a kopírování: bez problémů
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Náš buddyprogram se o něco takového pokoušel, pořádali Halloween a Vánoční „párty“ a nějaké hry
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3 v Xianlinu je (alespoň pro mě) snazší stýkat se s ostatními zahraničními studenty

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: koleje na kampusu Xianlin	
Cena měsíčně: Ubytování vyšlo extrémně levně, 1500 RMB byla cena za semestr, kdy student bydlel sám na pokoji pro tři lidi (750 RMB pokud se někdo rozhodl pokoj sdílet ve dvojici), plus jsme byli „dotlačeni“ k tomu, koupit si takový balíček (matrace, peřiny, povlečení, termoska, moskytiéra,...) za 500 RMB a pak se platilo zvlášť za internet, vodu a elektriku (za což jsem za celý semestr podle mě také nezaplatila víc jak 500 RMB), (převod na Kč- částka krát 4) Takže 10 tisíc na celých pět semestrů	
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Chybí kuchyň, záchod jen turecký, ale koupelna je součástí pokoje, na návštěvy přes noc se moc netvářili	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Univerzita sama od sebe nabídla místo a kolejích	
Jaké jsou možnosti stravování? Kantýn je v Xianlinu spousta, na výběr nespočet jídel a kombinací, vše dost levné	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Menší restaurace obvykle levnější, ceny potravin v supermarketech srovnatelné, s tím, že zboží v západním stylu, mléčné výrobky, čokoláda a pečivo o dost dražší.	
Způsob dopravy do místa pobytu: Z Prahy letecky pře Londýn do Šanghaje, poté vlakem do Nanjingu Orientační cena: 14000 Kč obousměrná letenka, takže cca 7000Kč tam, vlak asi 400Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro, případně po kampuse na kole, levné taxíky	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) kombinace pojištění přes kreditku a pojištění od VZP, stejně nás ale při zápisu donutili zaplatit jakési „univerzitní“ pojištění	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Naštěstí ne	
Pracoval/a jste během studia? Ne	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Zakázáno	
Tipy na využití volného času: Najít si kurzy wushu 😊	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 tisíc (plus něco dodatečně)
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní/ rodiče Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: více než 15 000 Kč a/ z toho ubytování- 2000 Kč b/ z toho stravování – 2500 Kč c/ cestování a volný čas -hodně

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2/3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: naštěstí ne
Co doporučujete vzít si s sebou:
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Příjemný život na kampusu. Xianlin kampus je čistý a moderní areál plný zeleně. Jezdí tu minimum aut, většina studentů se přemísťuje na kolech. Velká nabídka aktivit a různých spolků, kam cizince s úsměvem vítají.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Omezené množství poskytnutých informací o studiu před výjezdem. Přihloupilé papírování.
Další komentář: úžasná zkušenost, jela bych zas
Odkaz na fotogalerii, blog apod.